
Több mint 7300 élet menthető meg

Írta: 
2011. február 15. kedd, 11:32 - 

  

Több mint 2700-an vettek részt a rendőrségi véradónapokon, ebből 2439-en váltak a
mindennapok hősévé és adtak vért. A Magyar Vöröskereszt és az Országos
Rendőr-főkapitányság immáron második alkalommal szervezte meg az Országos
Rendőrségi Véradónapot, február 1. és 14. között. Az apropó szomorú, a cél nemes.
Ebben az esztendőben 63 helyszínen vártuk a véradókat.

  

Idén is sikeres volt a Borbély Zoltán és minden hősi halott rendőr emlékére megrendezett
Országos Rendőrségi Véradónap. Idén 2439-en nyújtották karjukat és adtak vért, mely 7317
emberélet megmentését tette lehetővé. Pest megyében 4 helyszínen, a váci, a budaörsi, a
szigetszentmiklósi és a ceglédi rendőrkapitányságon adtak vért a rendőrök, összesen 92-en.
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A központi megemlékezés február 11-én, a Magyar Vöröskereszt Székházában került
megrendezésre. A Belügyminisztérium képviseletében Dr. Zsinka András személyügyi
főosztályvezető nyitotta meg az ünnepséget. Köszöntőt mondott Habsburg György a Magyar
Vöröskereszt elnöke, Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke, aki Borbély
Zoltán r. hadnagy urat posztumusz a “Polgárőr Érdemkereszt” arany fokozatával tüntette ki. Az
elismerést Borbély Zoltán özvegyének és árváinak nyújtotta át. A rendőrség hősi halottairól
Bényi Mónika r. őrnagy az ORFK szóvivője mondott megemlékező beszédet. Akik velünk együtt
tisztelegtek e napon: Novodomszky Éva, Fehér Adrienn, Mága Zoltán, Pintér Tibor, St. Martin,
Várfi Sándor, Horváth Gyula, Schobert Norbert és a Készenléti Rendőrség Zenekara.

  

A nemes kezdeményezéshez idén az Országos Polgárőr Szövetség is csatlakozott. Habsburg
György a Magyar Vöröskereszt elnöke és Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség
elnöke kiegészítő együttműködési megállapodást írt alá az Országos Polgárőr Véradónapról,
melynek dátuma 2011-től minden év júliusának első szombatja lesz.
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